
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 434
van JOKE SCHAUVLIEGE
datum: 14 december 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

N458 Noordlaan Evergem  -  Verkeersveiligheid

De N458 verbindt de Gentse Zeehaven met de grens in Nederland en loopt daarbij voor 
een groot gedeelte parallel met de R4 in Evergem. Het traject loopt onder meer over de 
deelgemeenten Wippelgem, Ertvelde en Kluizen, waar ook de vrije basisschool De Kleine 
Prins aan de N458 gelegen is.

Bij de omvorming van de R4 zal de N458 een belangrijke rol spelen. Ondanks het 
toenemende verkeer en de herhaalde vragen van het gemeentebestuur van Evergem, is 
er tot op heden nog niet in openbare verlichting voorzien. Ook de geplande trajectcontrole 
is nog niet geplaatst. Bovendien zou het voor fietsers ook veiliger zijn om een afgescheiden 
fietspad te hebben, maar is de weg op dit moment uitgerust met een aanliggend fietspad.

1. Wanneer zal de openbare verlichting geplaatst zijn?

2. Wanneer wordt de geplande trajectcontrole operationeel?

3. Overweegt de minister een afgescheiden fietspad? Wat is de vooropgestelde timing?

4. Indien de minister niet voor een afgescheiden fietspad gaat, in welke trage en veilige 
alternatieven zal men dan voorzien voor zachte weggebruikers?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 434 van 14 december 2021
van JOKE SCHAUVLIEGE

1. De openbare verlichting zal geplaatst worden in de loop van 2022. 

2. De geplande trajectcontrole zal operationeel worden in de loop van 2022.

3. Er zijn voorlopig geen plannen om afgescheiden fietspaden aan te leggen langs de 
Noordlaan te Evergem. Het aanleggen van vrijliggende fietspaden is niet mogelijk 
zonder talrijke grondinnames van landbouwgronden en achtertuinen van de vele 
aangrenzende woningen.

4. Parallel aan de Noordlaan N458 ligt er een fietssnelweg, die door het Vlaamse gewest 
werd aangelegd ten westen van de Jacques Paryslaan (R4-west), op zo’n 700 m afstand 
van de Noordlaan. Deze fietssnelweg heeft ook aantakkingen vanuit Wippelgem, 
Kluizen en Ertvelde, en zal bij de ombouw van de R4 nog veiliger worden gemaakt. 
Deze fietssnelweg zal ook worden uitgerust met openbare verlichting.


